

НОВОСТЬ  
26.06.2017

## ЛУКОЙЛ УДОСТОЕН ПРЕМИИ «ПРИЗНАНИЕ»

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Наталья Комарова отметила ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») премией «Признание» за реализацию социально значимых проектов на территории Югры. Диплом от имени жителей региона представителю нефтегазодобывающего предприятия вручила активист молодежной палаты при Думе города Когалыма, молодой предприниматель Светлана Колеватых.

Вклад в развитие социальной инфраструктуры региона отмечен в номинации «Социальная ответственность – гарантия успеха» за строительство спортивно-культурного комплекса «Галактика» в Когалыме. Масштабный проект финансировал фонд региональных социальных программ «Наше будущее», учредителем которого является Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, а практической реализацией занимался коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».

Конкурс социально значимых проектов и успешных гражданских практик «Премия «Признание» учреждён Губернатором Ханты-Мансийского автономного округа. За его 14-летнюю историю победителями стали больше 100 участников.

*Для справки:*

*Общая площадь СКК «Галактика» составляет более 30000 м2. В здании размещены: субтропическая оранжерея, в которой высажено 158 различных видов растений, аквапарк, аттракцион для серфингистов «Флоурайдер», океанариум «Акватика» с самым протяженным в России акриловым туннелем - 61 метр, в котором установлено 29 аквариумов (объём самого большого – 3,5 миллионов литров), боулинг, крытый ледовый каток, кинотеатр, фитнес-центр, семейный супермаркет, фудкорт и торговая галерея. На территории «Галактики» оборудована стоянка на 650 автомобилей.*